O
A
!
)
A
O
-
[%]
O
o
o
N
-
a2

Py

Racing Screers

MOTOPLASTIC, S.A.

info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com

www.puigusa.com

DEFLECTORES INFERIORES PARA - LOWER DEFLECTORS FOR - UNTERDEFLEKTOREN

BMW

250GS'18-

Ref.: 9848

© ALLEN

L. L

& TORX

N° T25
N° T30

(] -
.
. Media-
1 persona ificil-
’I%erson 25 min _—"D
ID PIEZA/PA DESCRIPCION DESCRIPTION QTY REF
1 ” Deflector izquierdo Left deflector 1 9848F/H/WM3
2 @ Deflector derecho Right deflector 1 9848F/H/WM3
3 @@ Casquillo @14x@8x@30 D14xB8xD30 arrowhead 2 CASQUI------ 149
4 q@ Casquillo @14x@8x@20 @14xD8xD20 arrowhead 2 CASQUI------ 659
5 Ca(y Tornillo Allen M5x50 @11 1SO 7380 M5x50 ISO @11 7380 Allen screw 2 TORNI-17380-773
6 a(y Tornillo Allen M5x40 @11 1SO 7380 M5x40 I1SO @11 7380 Allen screw 2 TORNI-17380-774
7 Arandela metalica M5 DIN 9021 @5,3x @15 x1,2 (negra) | M5 DIN 9021 @5,3x @15 x1,2 Metalic washer (Black) | 4 ARAND-PD5---152
8 Arandela de goma @4,5 x @11 x 2mm 4,5 x @11 x 2mm ruber washer 4 ARAND-EPDM--722
9 @ Arandela de nylon M5x1 M5x1 nylon washer 4 ARNV0000000245
10 O Tapén tornillo M5 1SO 7380 M5 SO 7380 Allen screw cap 4 TAPON-------- 85
S E
11 K\/ﬂ Soporte metalico izquierdo L1 Left metal support (L1) 1 SOPOR-4P-2-9848
12 Soporte metalico izquierdo L2 Left metal support (L2) 1 SOPOR-4P-2-9848
P
13 /\.\/ﬁ Soporte metalico derecho R1 Right metal support (R1) 1 SOPOR-4P-2-9848 §
14 Soporte metalico derecho R2 Right metal support (R2) 1 SOPOR-4P-2-9848 §
° 3
- 2
2
15 @ZZ@ Tornillo Allen M5x11 @11 1SO 7380 M5x11 @11 1SO 7380 Allen screw 4 TORNI-AI----520 |3
b}
16 e Tornillo Allen M5x16 @11 1SO 7380 M5x16 @11 1ISO 7380 Allen screw 2 TORNI-17380-493 §

Pg. 1/6



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33

y 4
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com

Racing Screerrs www.puig.tv www.puigusa.com

MONTAJE PARA EL MODELO R1200 GS LC ‘1 7-
ASSEMBLY FOR MODEL R1250 GS : 1 8-

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DESMONTAJE LADO IZQUIERDO MONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE DISASSEMBLY LEFT SIDE ASSEMBLY

MONTAJE LADO IZQUIERDO MONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE ASSEMBLY - . T - LEFT SIDE ASSEMBLY

Created by: www.ciandisseny.com




MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

Py

Racing Screers

MONTAJE PARA EL MODELO R1200 GS LC ‘1 7-
ASSEMBLY FOR MODEL R1250 GS ‘1 8-

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DESMONTAJE LADO DERECHO MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE DISASSEMBLY RIGHT SIDE ASSEMBLY

Created by: www.ciandisseny.com




MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33

y 4
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com

Racing Screerrs www.puig.tv www.puigusa.com

MONTAJE PARA EL MODELO

R1200GS LC ‘13 - ‘16

ASSEMBLY FOR MODEL

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DESMONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE DISASSEMBLY

LEFT SIDE DISASSEMBLY

—_—

_@ DESMONTAJE LADO IZQUIERDO

>

—

-

'\/\\t\,‘})
&\ )

)

0
&= —V—//J/

0
\\\

7

/ ] 00
——
\\ \ Ic»l Clf=——_4
(| Q
k - é
. I~ -
ATENCION: AL DESMONTAR EL CLIP RECUPERAR | REUTILIZAR LAS DOS PIEZAS.
ATTENTION: WHEN REMOVING THE CLIP RECOVER AND REUSE THE TWO PIECES.

l

MONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE ASSEMBLY

MONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE ASSEMBLY

Kj =

. PIEZAS ORIGINALES
ORIGINAL PARTS

PIEZAS ORIGINALES
ORIGINAL PARTS

Created by: www.ciandisseny.com

Pg. 4/6



Py

Racing Screers

MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

MONTAJE PARA EL MODELO
ASSEMBLY FOR MODEL

R1200GS LC ‘13 - ‘16

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

MONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE ASSEMBLY @

MONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE ASSEMBLY

\

, &Jk
3 p Ao
i %‘57512%
‘ AU =
iy
&J - &7J‘
\

At

ATENCION: AL DESMONTAR EL CLIR RECUPERAR | REUTILIZAR LAS DOS PIEZAS.

_Q DESMONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE DISASSEMBLY

2 E

ATTENTION: WHEN REMOVING THE CLIP, RECOVER AND REUSE THE TWO PIECES.

Pg. 5/6

Created by: www.ciandisseny.com



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

Py

Racing Screers

MONTAJE PARA EL MODELO

R1200GS LC ‘13 - ‘16

ASSEMBLY FOR MODEL

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

MONTAJE LADO DERECHO MONTAJE LADO DERECHO

RIGHT SIDE ASSEMBLY @ / /\E RIGHT SIDE ASSEMBLY
@@
\

PIEZAS ORIGINALES
ORIGINAL PARTS \

MONTAJE LADO DERECHO MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY @ B RIGHT SIDE ASSEMBLY

Created by: www.ciandisseny.com

PIEZAS ORIGINALES !
ORIGINAL PARTS \

Pg. 6/6



